

## СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

Тиждень і вид заняття	Тема змістового модулю	Контрольний захід	Кількість балів
Змістовий модуль 1			
Тиждень 1	Організація цілісної системи виробництва	Використовуючи нормативні документи та навчальні посібники, описати структуру організації системи виробництва. Опитування на парі.	3
Тиждень 2		Розрахувати потужність водопровідного господарства та виявити проблем в організації виробництва (здати у формі документу MS Word).	3
Змістовий модуль 2			
Тиждень 3	Організація технології головного виробництва	Використовуючи нормативні документи та навчальні посібники, описати головні етапи організації головного виробництва на водопровідному підприємстві. Опитування на парі.	3
		Скласти план виробництва та баланс часу роботи обладнання насосної станції. (здати у формі документу MS Word).	3
Змістовий модуль 3			
Тиждень 4	Організація допоміжного виробництва	Використовуючи нормативні документи та навчальні посібники, проаналізувати головні етапи організації допоміжного виробництва на водопровідному підприємстві. Опитування на парі.	3
		Розрахувати та накреслити графік проведення планово-попереджувальних ремонтів споруди або обладнання. (здати у формі документу MS Word).	4
Змістовий модуль 4			
Тиждень 5	Організація контролю якості продукції	Використовуючи нормативні документи та навчальні посібники, описати головні етапи процесу організації контролю якості водопідготовки/ очистки води. Опитування на парі.	7
Тиждень 6		Розрахувати та графічно представити тривалість технологічного циклу (здати у формі документу MS Word).	7
Змістовий модуль 5			

Тиждень 7	Головні принципи планування виробництва	Використовуючи нормативні документи та навчальні посібники, описати головні принципи планування виробництва на водопровідно-каналізаційному підприємстві. Опитування на парі.	3
		Розрахувати обліковий штат працівників водопровідно-каналізаційного підприємства. (здати у формі документу MS Word).	4
Змістовий модуль 6			
Тиждень 8	Методи планування	Використовуючи нормативні документи та навчальні посібники, описати правила формування та розробки планових документів.. Опитування на парі.	3
		Розрахувати фонд заробітної плати працівників. (здати у формі документу MS Word).	4
Змістовий модуль 7			
Тиждень 9	Основи планування потужності підприємства	Використовуючи нормативні документи та навчальні посібники, охарактеризувати групи норм та нормативів, які застосовуються при плануванні виробництва. Опитування на парі.	3
Тиждень 10		Виконати теоретичний аналіз запланованих та фактичних витрат електроенергії (здати у формі документу MS Word).	4
Змістовий модуль 8			
Тиждень 11	Планування собівартості продукції	Використовуючи нормативні документи та навчальні посібники, проаналізувати головні етапи планування собівартості процесу водопідготовки/очистки води. Опитування на парі.	3
Тиждень 12		Розрахувати собівартість процесу обробки та утилізації осаду на станції водопідготовки/очистки води (здати у формі документу MS Word).	3
Тиждень 13	Підсумковий контроль (теоретичний і практичний)	Тестування за змістовними модулями. 1 тест на платформі Moodle	20
Тиждень 14		Фінальний проект: проект водопостачання/водовідведення будівлі, його публічна презентація	20